

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 56 (8925). Суббота, 13 июля 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

**14 ИЮЛЯ День
российской почты**

**Уважаемые
работники
почтовой связи!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

Ваш профессиональный праздник был учреждён всего 10 лет назад, но 300-летняя история развития почты подтверждает, что вы остаётесь связующим звеном в межличностном общении.

Несмотря на современные технологии развития, почта остаётся самым доступным и популярным видом связи, а в нашей сельской местности никакая техника не заменит почтальона, которого ждут в каждом доме.

Сегодня, как и в прошлые времена, на почте трудятся замечательные, преданные своей профессии люди, ответственно относящиеся к делу, отдающие свой богатый накопленный опыт, знания и силы.

Благодарю вас и ветеранов почтовой связи за добросовестный труд!

Желаю вам и далее успешно расширять рынок почтовых услуг, сохранять доверие и уважение земляков! Крепкого вам здоровья, успехов, благополучия и счастья!

Глава района А.Н. Агеев.

В ОТДЕЛЕ АПК

В. БОЙЧУК: Большое внимание мы уделяли хозяйствам в подготовке к проведению весенне-полевых работ. Специалисты отдела помогали руководителям хозяйств в оформлении документов для получения государственной поддержки на покупку ГСМ, семян высокой репродукции. Были заключены договоры на приобретение гербицидов для протравливания семян.

Следили за ходом подготовки хозяйств к посевной. В связи с погодными условиями специалисты отдела помогали на местах организовывать работу посевных агрегатов. Практиковались выезды с целью проверки качества работы на полях, проводились взаимопроверки по чистоте всходов.

Благодаря взаимодействию и взаимопониманию руководителей хозяйств и специалистов отдела сельского хозяйства удалось провести посевную в оптимальные для нашего района сроки (с учётом погодных условий), увеличить посевную площадь к уровню 2012 года на 107,9%.

В этом году впервые была оказана государственная поддержка (из федерального бюджета) растениеводческой отрасли. Пришлось проделать большой объём работы по сбору пакета документов. Все хозяйства сумели получить господдержку по возмещению затрат

Российская почта живёт!

Почта России - это единая корпоративная структура (в неё входят почтовые управления практически всех краёв и областей России), специализирующаяся по доставке грузов и корреспонденции. Служба эта одна из самых древних и в то же время молодая, динамично развивающаяся и по-прежнему пользующаяся среди клиентов большим спросом. В предпраздничный день я беседую с начальником Сорокинского производственного участка ОСП Ишимский почтамт УФПС Тюменской области - филиала ФГУП «Почта России» Светланой Александровной Карпенко.

- С какими успехами встречаете праздник?

- Должна признаться, что по сравнению с прошлым годом они скромнее. Если в 2012 г. мы выполнили планы и по подписке, и по реализации, и по почтовым услугам очень хорошо, то начало 2013 года уже было непростым, т.к. плановые задания увеличились. Мы, конечно, пытаемся всеми силами справиться с ними, но пока не всё получается на сто процентов. Причины разные, они кроются не только в увеличении плановых цифр, но и в недоборе по подписке (в том числе и на районную газету). Их предстоит ещё основательно проанализировать. Тем не менее спектр почтовых услуг, предоставляемых населению коллективом нашего участка, значительно расширяется.

- Есть какие-то новинки?

- Да. Мы успешно реализуем услугу по заказу железнодорожных и авиабилетов, предоставляем интернет-услугу для желающих найти какую-то информацию. Реализуем услугу "Безадресный электронный перевод "Форсаж" и т.д.

- Кого Вам хотелось бы отметить особо?

- Собственно, весь коллектив. Надеюсь, что планы к концу года мы выполним. Особо отмечу специали-



стов, давно работающих в системе почтовой связи. Например, Галину Николаевну Медведеву, заместителя начальника ОПС "Сорокино", Любовь Владимировну Ермолову, оператора производственного участка, Любовь Сергеевну Пучинкину, почтальона почтового отделения "Ворсиха".

Кстати, Любовь Сергеевна Пучинкина у нас двойной юбилар (20 лет службы на почте и 55 лет со дня рождения). Нам очень хотелось бы ко всем хорошим пожеланиям доба-

вить ещё такие: чтобы продолжала работать, оставалась на посту!

- Спасибо за интервью. Поздравляю Вас и весь ваш сплочённый коллектив с профессиональным праздником! Пусть намеченные планы реализуются на сто процентов!

НА СНИМКЕ: Галина Медведева принимает почту.

Дмитрий ЛАКМАН.
Фото автора.

Вот и второй квартал позади...

Завершился второй квартал 2013 года. Для специалистов сельского хозяйства администрации Сорокинского МР, полеводов и животноводов района он не был лёгким. Предстояло организовать провести посевную, обустроить летние лагеря и вывести общественный скот на пастбище. Кроме этих проблем приходилось ежедневно решать текущие вопросы и задачи. О том, что было главным в этой череде во втором квартале текущего года, рассказал заместитель главы администрации района, начальник отдела сельского хозяйства Василий Петрович Бойчук.

в растениеводстве (в среднем по 500 руб. на гектар засеваемой земли).

Животноводы района успешно завершили зимовку скота и организовано вывели в летние лагеря. Специалистами отдела проведены первые взаимопроверки по содержанию скота на выпасах, результаты которых опубликованы на страницах районной газеты «Знамя труда».

Наши сотрудники совместно с зооветспециалистами хозяйств продолжают работу по оздоровлению дойного стада от лейкоза. Формируются чистые группы коров. Оказана помощь руководителям хозяйств по оформлению пакета документов для господдержки на молоко и субсидий на различные виды животноводческой продукции.

Специалисты отдела сельского хозяйства занимались на числением процентов на возмещение кредитной ставки в размере 2/3 ставки рефинансирования Центробанка.

За второй квартал 2013 года 120 заёмщикам будут возмещены проценты.

В конце июня прошёл традиционный конкурс мастеров машинного доения и осеменаторов, на котором наши животноводы показали высокий уровень мастерства.

Итак, второй квартал позади. Третий привносит в трудовые будни новые заботы и хлопоты. Так или иначе, но все они направлены на стабилизацию эко-

номики сельского хозяйства, на наращивание объёмов производимой продукции в животноводстве и растениеводстве.

По признанию Василия Петровича, задачи усложняются, но не утрачиваются надежды. Сегодня администрация района ищет варианты по привлечению в сельское хозяйство инвесторов.

Роза ПАШКОВСКАЯ.



Налево - поле, направо - поле...

Фото Дмитрия ЛАКМАНА.

В прошлом номере газеты на первой странице по ошибке редактора была помещена информация по уже прошедшим выборам. Приносим извинение и уточняем: выборы в Сорокинский сельсовет Думу состоятся в единый день голосования - 8 сентября 2013 года.
(Ред. "ЗТ").

ГОТОВИМСЯ К ВЫБОРАМ

**8 СЕНТЯБРЯ 2013 ГОДА
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
СТАНЕТ ЕДИНЫМ ДНЁМ
ГОЛОСОВАНИЯ.**

Как пояснил Игорь Халин, председатель избирательной комиссии Тюменской области, в этом году день голосования действительно будет единым. «Если раньше дни голосования проходили весной и осенью, то в этом году выборы состоятся в один день», - заметил Игорь Николаевич.

По его словам, планируется назначение и проведение выборов на 17 территориях Тюменской области. Всего пройдёт 35 избирательных кампаний, в сельских поселениях - 32. Он рассказал и об особенностях предстоящих выборов. В соответствии с изменениями в законодательстве и уставе Тюмени увеличился состав депутатского корпуса на одного человека. Избирателям предстоит выбрать 36 депутатов городской Думы. Более того, изменилась система выборов. Сейчас 18 депутатов будут избираться по одномандатным избирательным округам (и столько же - по единому избирательному округу).

- В Сорокинском районе в этот день пройдут дополнительные выборы депутата Думы Сорокинского сельского поселения Сорокинского муниципального района по одномандатному избирательному округу № 3, - говорит Т.А. Кадыкова, председатель избирательной комиссии муниципального образования Сорокинского сельского поселения. - Сегодня вся нужная документация подготовлена, с 4 по 29 июля мы будем осуществлять приём документов от кандидатов.

Любые выборы очень важны (а тем более - муниципальные). Как показывает практика, основной критерий, по которому люди оценивают человека, партию при выдвижении на выборах, - конкретные дела. Именно это должно быть первично.

Не слова и обещания, а «багаж реальных дел» и конкретный профессиональный, организационный, гражданский потенциал, которым человек обладает на сегодняшний день.

Кандидаты должны в первую очередь уметь слышать людей, уметь смотреть людям в глаза, вести диалог со своими земляками не только в предвыборный период. Этот диалог должен быть постоянным.

Елена КОРОЛЮК.

Настоящий друг!

Живёт в д. Курмановке славная супружеская пара - Любовь Николаевна и Геннадий Акимович Зубовы. Они давно находятся на заслуженном отдыхе. На протяжении всей жизни он трудился механизатором, она была свинаркой, если не считать, конечно, что им приходилось делать разную нелёгкую работу в совхозе «Ворсихинский».



Супруги воспитали четверых детей. Сыновья семьи Зубовых - Сергей, Алексей, Михаил (младшему исполнился 31 год) при выборе профессии пошли по стопам отца, тоже работали в этом хозяйстве.

Их дочь Наталья после окончания Гольшмановского педагогического училища до закрытия Курмановской начальной школы учила грамоте и житейским премудростям деревенских детей. В последние три года Н.Г.Чуплинских ведёт занятия в подготовительной группе Ворсихинского детского сада.

В период перестройки Сергей и Михаил Зубовы освоили вахтовый метод работы, их средний брат Алексей устроился в охрану сорокинско-го ОВД. Главное, что все дети Зубовых живут со своими семьями на земле своей малой родины, ибо нет для них в жизни ничего дороже отчего дома, родителей.

Уютно чувствуешь себя рядом с Натальей Чуплинских. Она отзывчивая и покладистая по характеру, пользуется большим авторитетом среди своих земляков, коллег, родителей воспитанников дошкольного учреждения с. Ворсиха. В её родном коллективе отзываются о ней, как о добросовестном, ответственном, исполнительном человеке. Благодаря творческому подходу воспитателей к каждому занятию в деятельности данного центра развития ребёнка постоянно используются нестандартные спортивные снаряды и дополнительный методический материал для проведения сюжетно-ролевых дидактических игр.

К своим подопечным эта привлекательная женщина относится с большой любовью и лаской. Максимум внимания Н. Чуплинских уделяет своим дочерям. Елене уже 22 года, имеет две специальности (медицинская сестра и массажистка), живёт в г. Тюмени. Люба пойдёт учиться в 7 класс, в дневнике только четвёрки и пятёрки, участвует в общественной жизни школы и в районных конкурсах, например, в интеллектуальной игре «Эрудит»; любит танцевать, готовит из бисера оригинальные поделки; помогает маме вести домашнее хозяйство (консервирует овощи, ухаживает за цветами и др.).

В этом году Люба и её мама приняли активное участие в мероприятиях социального дня села, учились технике изготовления женских украшений из атласных лент (в кружке «Делаем сами своими руками») одиннадцатиклассницы Марии Козар).

Словом, Наталья Геннадьевна стала для детей не только хорошей матерью, доброй наставницей, но и настоящим другом!

НА СНИМКЕ: Наталья Чуплинских и её дочь Люба берут мастер-класс по кандзаси 26 апреля 2013 года.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

Детский сад - гордость малышей и родителей

Ворсихинский детский сад (структурное подразделение МАОУ Ворсихинской СОШ) после капитального ремонта очень преобразился. Войдя в здание, ощущаешь себя, будто в совершенно другом мире. Даже взрослому становится интересно, хочется не только смотреть на всё, что тебя окружает, но и потрогать, на минуту стать сказочным героем или принять участие в ролевой игре.

Посещают детский сад 62 дошкольника, из которых 8 человек входят в группу детей кратковременного пребывания. Дети поделены на три возрастные группы: младшую (с 1 года 2 мес. до 3 лет), среднюю (с 3 лет до 5), старшую и подготовительную (с 5 до 7 лет). В коллективе детского сада 10 человек. Воспитательный процесс возложен на трёх основных воспитателей и одного подменного. Есть помощники в работе воспитателя. Кормят детей повара Тамара Кондакова и Татьяна Земцова по заранее составленному десятидневному меню. Продукты закупают в магазине индивидуально-го предпринимателя Ирины Крыловой.

Из беседы со старшим воспитателем Татьяной Васильевной Дмитриевой узнаю, что на базе Ворсихинского детского сада часто проходят мероприятия районного значения. Например, в январе 2013 года было аппаратное совещание для директоров и старших воспитателей детских садов района. Наталья Геннадьевна Чуплинских провела открытое занятие в иг-

ровой форме (с детьми старшей группы) по теме «Путешествие к зимующим птицам». Анастасия Владимировна Халтурина (с детьми средней группы) провела занятие «У бабуш-

опытом. Например, Нина Андреевна Воронцова проработала более 20 лет, - говорит она. - Анна Сергеевна Тренькина и Татьяна Николаевна Гофман - наши главные фантазёрки в оформлении участка детского



ки в деревне». Участники совещания побывали на занятии «Дикие и домашние животные» у логопеда Анны Сергеевны Тренькиной. Гости остались довольными тем, что увидели и услышали здесь. Обмен опытом прошёл в тёплой, хорошей атмосфере, которую создают ежедневно для дошкольников воспитатели и их помощники в работе.

Т. В. Дмитриева признаётся, что ей легко работать вместе с коллективом.

- Наши воспитатели - творческие люди, с многолетним

сада. Они рисуют, лепят, конструируют, словом, на все руки мастера. С ними интересно.

Мама и папа, чьи дети посещают Ворсихинский детский сад, гордятся дошкольным учреждением, уважают работающих там людей. Они знают, что их дети в надёжных руках, их не обделяют теплом и вниманием взрослые.

НА СНИМКЕ: Т.В. Дмитриева с детьми.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Пятого июля в администрации района состоялось очередное заседание совета по противодействию коррупции, которое провёл глава района А.Н. Агеев. По трём вопросам повестки дня выступили В.П. Бойчук, первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства, Н.Д. Голубева, заместитель главы района по социальным вопросам, А.М. Полеваев, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации Сорокинского муниципального района.

В.П. Бойчук доложил о качестве исполнения отделом сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального района переданных государственных полномочий. В частности, он отметил, что согласно законодательству в департаменте агропромышленного комплекса разработаны регламенты работ по направлениям.

- По первому регламенту специалисты отдела, чтобы избежать различных ошибок и недоразумений, проверяют и согласовывают все справки-расчёты на получение субсидий на молоко, мясо, технику и т.д. Их подписываем я и тот специалист, который курирует данное направление. Надо сказать, что пакет документов на получение прямой федеральной поддержки значительно вырос, потому как Россия вступила в ВТО. Есть определённые требования, которые нужно выполнять. Например, по прямой поддержке в области растениеводства в бюджет муниципалитета закладываются средства порядка 5 - 6 млн. рублей. Эти деньги направляются в хозяйства только на приобретение

Денежные средства реализованы в полном объёме

ТАКАЯ СТРОКА ИЗ ОТЧЁТА ОТВЕТСТВЕННОГО РУКОВОДИТЕЛЯ, СПЕЦИАЛИСТА СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ О ТОМ, ЧТО НАРУШЕНИЙ ФИНАНСОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ НЕТ, ЧТО УЧЁТ И КОНТРОЛЬ ПО РАСХОДОВАНИЮ СРЕДСТВ ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ В СТРОГОМ СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ.

ГСМ. Для качественного выполнения этих работ создаётся специальная комиссия, которая рассматривает все поступившие документы и выносит решения. Серьёзных замечаний по оказанию господдержки хозяйствам от проверяющей стороны не поступало.

Пользуются поддержкой и личные подсобные хозяйства (выдача комбикормов, возмещение процентных ставок по кредитам и т.д.). В среднем указанную государственную поддержку получают 120 человек и четыре юридических лица. Как правило, за справками-расчётами двойной контроль, их подписывают кроме нас три специалиста департамента агропромышленного комплекса (заведующий отделом, начальник финансового отдела и начальник управления финансов). Всё отражается и в договорах, которые заключаются между хозяйствами и департаментом, где чётко расписаны полномочия обеих сторон. Чтобы избежать ошибок и уложиться в сроки, специалисты отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального района оказывают всестороннюю помощь при оформлении всей документации, - сказал он.

А.Ф. Рымарев, прокурор района, поинтересовался, проводятся ли проверки по использованию льготных кредитов целенаправленно.

- Выборочно да, - ответил В. Бойчук. - Нецелевое использование средств нами не вы-

явлено, хотя замечания есть.

А.Н. Агеев, подытоживая выступление заместителя, добавил, что госполномочия, которые переданы на уровень муниципалитетов, позволяют решать финансовые задачи сельхозпредприятий. Эти хозяйства при поддержке решают свои внутриэкономические вопросы при проведении посевной, уборочной кампаний, при приобретении техники и т.д. Соответственно, нужно организовать и контроль за передвижением средств, периодически осуществляя проверки. Люди должны понимать, что, беря льготный кредит, они несут полную ответственность за использование средств по назначению.

Н.Д. Голубева рассказала о правомерности оказания материальной помощи населению за счёт средств бюджета муниципального района.

По словам Натальи Дмитриевны, оказание материальной помощи осуществляется в соответствии с положением о комиссии по оказанию материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, из средств местного бюджета, утверждённой распоряжением главы района. Её заседания проходят по мере поступления заявлений. Граждане обращаются за оказанием материальной помощи с заявлениями на имя главы района, в которых указывают факты трудной жизненной ситуации, являющейся основанием для обращения. Размер

помощи устанавливается по распоряжению главы района с учётом нуждаемости заявителя (но не более десяти тысяч рублей). За шесть месяцев текущего года состоялось шесть заседаний, рассмотрено восемь заявлений. Из бюджета района на пять гражданам оказана материальная поддержка на сумму 45 тысяч рублей.

С докладом о качестве предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома выступил А.М. Полеваев.

Он пояснил, что с 2006 года на территории района работают программы «Жилище» (для молодых семей), «Социальное развитие села до 2013 года» (для молодых семей и специалистов). Для реализации их приняты все необходимые нормативные документы на федеральном, областном и местном уровнях.

Для качественного предоставления услуги специалистами ведётся разъяснительная работа через средства массовой информации, на личных приёмах, при обращениях по телефону. В 2012 году по программе «Жилище» четыре семьи приобрели жильё, четыре приняли решение построить дома.

Все свидетельства реализованы, денежные средства освоены в полном объёме. В 2013 году в основной список участников программы внесли

5 семей (2 - на строительство, три - на приобретение). По программе «Социальное развитие села до 2013 года» в прошлом году в основном списке стояло три семьи, в 2013 году по приказу департамента АПК в основной список включили 4 семьи (три - на строительство, одна семья - на приобретение).

Получен первый транш денежных средств на два свидетельства, деньги перечислены на счета участников в полном объёме.

- Названная программа помогает решать на селе вопросы обеспечения жильём молодых людей, - сказал в заключение А.Н. Агеев, глава района. - Отрадно, что она будет продлена и на последующие годы, лишь несколько изменится её название. Желающие принять участие в ней в Сорокинском районе есть, очередность установлена.

По вводу жилья по программе просрочек не зафиксировано, такой анализ ведётся на уровне департамента агропромышленного комплекса и Главного управления строительства области.

Одно из пожеланий специалистов отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации района - доводить всю информацию по изменениям в программе до населения.

Елена КОРОЛЮК.

ТВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

15 И 17 ИЮЛЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино), а также в с. Готопутово с 10.30 до 11.00 продажа кур-молодок, цыплят (бройлеров), гусят, курочек (суточных), утят, индюшат. Всё это можно приобрести в с. Викулово. Тел. 89220414183, 8 (64557) 2-35-98.

ООО «СХП РОБОТОФЕРМЫ» с 13 июля будет производить инсектицидную обработку посевов рапса на территории Покровского сельского поселения.

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2.
Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (2-4)

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ!
Открылся магазин электротоваров «Сила тока» (ул. Ленина, д. 55 (второй этаж)). В продаже кабели, люстры, светильники, розетки и многое др. Низкие цены! **ЖДЁМ ВАС!** (4-4)

ЛЕТОМ гораздо удобнее заниматься благоустройством своего дома или садового участка.

«ТураПласт-Тюмень» предлагает полиэтиленовые трубы и фасонные детали для воды, газа и канализации (для населения и организаций).

А наши разумные цены уже понравились не только жителям Ишима!

Настоящих хозяев ждём в гости по адресу: город Ишим, улица Казанская, д. 25 (здание автоколонны 1319).

Тел. 8 (34551) 51-0-51, 8 919 940 80 80. (2-3)

СНИМУ квартиру, частный дом. Своевременную оплату, чистоту, порядок гарантирую. Тел. 89324775835.

Только качественные!
ОКНА
т. (34551) 2-60-99 Проверено!

(2-4)

КОМПАНИЯ «Mr.Potolok» предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м². Теперь ещё и жалюзи (с.Б. Сорокино ул. Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (4-9)

ПАРИКМАХЕРСКИЕ услуги на дому. Тел. 89199438539. (1-3)

ПРОДАМ коров (дойных) и быков. Тел. 89199567653, дом. тел. 2-13-88. (1-5)

ПРОДАМ овец в большом количестве (с. Знаменщиконо, ул. Советская, д. 43). (2-2)

МАГАЗИН «Орхидея» (отдел "Хозтовары") по адресу: ул. Ленина, д. 69 реализует отруби по цене - 5 руб. 70 коп. за 1 кг, зерноотходы - 7 руб. 20 коп за 1 кг. Тел. 2-19-97. (1-2)

Поздравляем!

Поздравляю РАБОТНИКОВ И ВСЕХ ПЕНСИОНЕРОВ узла связи с профессиональным праздником российской почты!

Желаю вам всем здоровья, творческих успехов, счастья в семьях!

Я благодарю всех тех коллег, которые проработали со мной много лет, за добросовестный труд в обслуживании нашего прекрасного населения, за развитие связи!

И преклоняю голову перед моими учителями и теми, кто ушёл в иной мир, которых сегодня с нами нет.

С уважением Миллер Э.Ф.

Дорогую, уважаемую МЕДВЕДЕВУ ТАТЬЯНУ ИВАНОВНУ с 55-летним юбилеем!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Беда пускай тебя не знает,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья пускай не забывают!
Пусть радость, счастье, смех,
Удача, нежность и успех,
Как лучезарная звезда,
Тебе сопутствуют всегда!

Семья Желниных, Паклиных.

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку РАЙСИХ ГАЛИНУ ИВАНОВНУ с юбилейным днём рождения!

Там, где ты, всегда улыбки,
радость,
Ты, как солнце, дарить всем тепло,
Превращаешь будни в яркий праздник,
Всем с тобой уютно и светло!
Пусть же твой прекрасный день рождения
Вмиг исполнит давние мечты,
Чтоб отличным было настроение,
Чтобы всех счастливей стала ты!

Муж, дочь, зять, внуки.

Дорогих, любимых БОСЫГИНЫХ МИХАИЛА ГАВРИЛОВИЧА и ВАЛЕНТИНУ ВАСИЛЬЕВНУ с рубиновой свадьбой!

Сегодня тесно за столом,
Здесь ваши внуки, дети,
Отметить нас позвал ваш дом
Семья сорокалетие.
И мы хотим вам пожелать
Успехов и здоровья,
Всегда друг друга согреть
Добром, теплом, любовью!

Дети, внуки.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)
г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул 4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг") (2-4) 8(34551) 7-42-42

МАГАЗИНУ "Норд" требуются продавцы-консультанты. Обращаться по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, д. 1в. Тел. 2-28-32.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие на завод по изготовлению шлакоблоков. Тел. 89088672725.

ТРЕБУЮТСЯ бригады для работы в лесу, трактористы, рабочие. Тел. 89225660264 (Синайский Борис Александрович).

ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ "ГОТОВЬ ОКНА ЛЕТОМ!"
В компании «ТОП-окна» всем покупателям подарки, скидки - до 17%.
Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б. Сорокино ул. Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (4-9)

БУРИМ скважины (недорого, насос в подарок). Тел. 89504984585, 89044635278. (6-8)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Недорого. Тел. 89044767697. (2-4)

БУРЕНИЕ скважин (г. Курган). Гарантия, качество. Пенсионерам скидка. Тел. 89224897046, 89634353886. (2-4)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, быстро, качественно). Тел. 89048731195. (9-11)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Тел. 89829245795. (1-3)

КУПЛЮ гербициды. Тел. 89048892469, 89123904024. (9-11)

ИП КУЖИКАЕВА И.Г. ПРЕДЛАГАЕТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ - ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЁТ И В КРЕДИТ:

1. Цемент, сухие смеси;
2. Кровельные материалы, в том числе профнастил, металлосайдинг, металлочерепица (в наличии и под заказ);
3. Гипсокартон, ДВП, ДСП, фанера;
4. Кирпич, керамзитоблоки, газоблоки, пенополистирол;
5. Тротуарная плитка, бордюры;
6. Асбоцементные трубы;
7. Трубы для отопления, профильная труба, теплоизоляция, газовые котлы.

Адреса наших магазинов: ул. Карбышева, д. 1ж (магазин «Свой дом»), ул. Советская, д. 79а (магазин «Промтовары»). Доставка по району. Тел. 89224848917, 89088672777, 89504810625, 89088688165, 89504858004, рабочий т. 2-18-70. (1-2)

ЗАКУПАЕМ КРС и овец. Тел. 89523480550. (2-7)

ПРОДАМ новый холодильник. Тел. 89123997038.

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Телефоны 89504947777, 89630567777. (2-4)

пластиковые **ОКНА** ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ
Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/8 территория базы "МОНОЛИТ" (0-15)

ПРОДАЮТСЯ ёмкости под канализацию (новый металл). Гарантия, доставка. Тел. 89630601668, 89088688960. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ дом (1000000 рублей). Тел. 89923040928.

РЕМОНТ холодильников, камер, витрин. Заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-8)

КОМПАНИЯ «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, д. 35, стр. 2, ТОО «Август» (1-й этаж). Телефон 8 (34551) 7-04-74. (2-4)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира (газ). Тел. 89227647840. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная благ. квартира. Тел. 89504857957. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ (постройки, огород, газ, вода). Тел. 89028152001.

ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная благ. квартира. Тел. 89028152001.

ПРОДАЁТСЯ дом (есть газ, отопление, баня, надворные постройки). Тел. 2-19-77, 8904877394.

ПРОДАЁТСЯ газифицированный жилой дом (с. Б. Сорокино). Тел. 89088661470.(1-2)

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через с. Б.Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (2-4)

г. Ишим, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-89-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Заводской) т. 7-49-20
с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 12/1 т. 8-982-900-25-25
г. Ишим, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Козловой Ф-ки) т. 8-518-832-04-04
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75
ДОП. ОФИС
г. Ишим, ул. М. ГОРЬКОГО, 12/1 т. 8-982-900-25-25

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
В наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ ВИНИЛЫЙ от 125р.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
МИН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
ТЕПЛИЦЫ
СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи МНОГОЕ ДРУГОЕ

ОТ КРУПНЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
КРОВЕЛЬНЫХ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ РОССИИ
УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

(2-4)

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины **КОЗЛОВОЙ ПОЛИНЫ МАТВЕЕВНЫ.** Семья Гугель.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail:znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2316. Заказ № 56. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. (6+)
Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.